

铁二社区有支微循环督导队

配合交警部门义务疏导交通,基本解决小区内堵车问题

本报12月20日讯(记者 刘志浩) 20日上午,二七街道办铁二社区成立交通微循环文明督导队,以改善社区交通状况,使小区通行“经脉”更畅通。

据了解,由于是开放式社区,且附近紧邻车流量较大的英雄山路和一个繁华的市场,铁二社区面临车位紧张和交通不畅的问题。从2010年开始,该小区进行社区微循环改造,在道路一侧划出了停车位,部分道路变成了单行线,同时在小区内划出一系列停车区,分门

别类停放不同车辆,此举使得小区交通状况大为改观。“原来有90个车位,现在增加到了117个。”市交警大观园中队教导员赵智茂告诉记者,重新规划后,不仅车位增加了,更重要的是小区内车辆乱停放现象大大减少。

不过,虽然该小区居民已经适应了交通“微循环”下车辆的停放和行驶路线,但由于每天有大量外来车辆,小区仍然存在车辆乱停放的现象。为此,小区联合市交警成立了一支督导队,对乱停放车辆及时进

行引导和劝阻。“主要是配合交警部门疏通交通。”督导队队员、社区居民韩家贵告诉记者,他们都是义务进行活动的。

目前,该小区共有5个小型停车场,1个出口,1个入口,并在社区的英雄山入口设置了“右转进入社区微循环道路”警示牌,车辆进入小区后经过逆时针循环,再从南门出来,实现了“北进南出,单线行驶”,居民的车子不再在小区道路上乱停乱放,堵车的问题也基本解决了。

外来务工人员子女 学校里包饺子迎冬至

本报12月20日讯(记者 李飞) 12月21日是我国传统的农历节气——冬至,冬至历来有吃饺子的风俗习惯。为了让外来务工人员子女了解和感受传统节日,20日,清河实验小学开展了“快乐实践迎冬至、缤纷饺子感恩情”活动。

20日下午,清河实验小学的各个班级里,同学们正三五成群地包水饺,他们有的在擀皮,有的正往饺子皮里放馅,包得有模有样。清河实验小学刘铮老师介绍说,

学校有百分之七十的学生来自外来务工家庭,由于父母忙于生计,很少顾及到这个充满温情的传统节日。为了让同学们度过一个温馨而难忘的冬至,学校特别邀请家长走进校园,和孩子一起动手包水饺,过冬至。

活动中,每个班级还制作了课件,向学生们详细介绍了冬至的来历及饺子种类。来自德州的一名学生告诉记者,在包饺子的过程中,她也深刻体会到了父母平时持家的辛劳。

七名志愿者为环卫工送早餐

热心市民也带10岁女儿来亲身体验



20日凌晨,在经四纬二路路口,10岁的靳潇潇正在给环卫工发放早餐。 本报记者 赵伟 摄

本报12月20日讯(记者 赵伟)20日凌晨,济南市城管局慈善工作站发起的爱心早餐活动继续进行,7名慈善志愿者加入送早餐的队伍,为环卫工送上了百份早餐。

20日凌晨6点,在经四纬二路路口,市城管局机扫大队大纬二路班组和市中区大观园环卫所的近百名环卫工早早来到了集合地点。与以往不同的是,当天来参加活动的多了7名热心市民的身影,他们是来帮忙发放早餐的慈善志愿者。

在发放活动中,几名市民进行了分工,有的帮忙盛甜沫,有的发鸡蛋

和包子,大家配合非常默契,不到20分钟,百份免费早餐就发放完毕。从联四路早早赶来的王乐鑫称,他看到本报报道后就想来当志愿者帮帮忙。“环卫工太辛苦了,早饭都不吃就上班,我来帮着发放早饭,也算是尽一分力。”

市民侯女士称,她早就想来参加这个活动,感觉挺有意义的。“我把10岁的女儿也叫来一起体验一下,现在孩子光享福了,不让她体验一下不知道环卫工的辛苦。”在活动中,10岁的靳潇潇认真地帮妈妈发包子和鸡蛋,小手冻得通红也不喊冷。“我

从没有这么早起过床,今天虽然累点,但知道环卫工叔叔们这么辛苦,以后我会更加爱惜环境,不乱扔垃圾。”靳潇潇还称,要将早晨的体验写进日记和其他同学分享,她以后还想继续参加这个活动。

济南市城管局慈善工作站相关负责人介绍,截至目前,共有500多名环卫工吃上了免费早餐,“爱心早餐”慈善志愿者达86人,以后还会在更多的地方继续设点,让更多的环卫工吃上爱心早餐,同时也希望更多的单位和热心市民加入到活动中来。

智障人士和志愿者 演节目提前过圣诞

本报12月20日讯(见习记者 蒋龙龙) 圣诞节即将来临,20日下午,济南历城智光启能中心的智障学员、老师、志愿者和部分小区居民举行联欢会提前欢度圣诞节,并庆祝该中心成立八周年。

智光启能中心创办于2004年冬,是服务于成年智障人士的非营利性民间社会福利机构。20日下午,中心的

7名教师和12名学员以及来自济南四所大学的40多位志愿者、小区居民欢聚在洪家楼居委会文化活动中,提前庆祝圣诞节和智光启能中心成立八周年。本次联欢会节目完全是由学员、老师和志愿者、小区居民组织和演出,由志愿者扮演的圣诞老人当场向智障人士和来参与活动的居民赠送了小礼物。



社区包饺子大赛

20日上午,在经二纬三路23号举行了一场别开生面的包饺子大赛,参赛者是二大观园街道经二路社区和万紫巷社区两支代表队的共20位居民。

本报记者 穆静 实习生 宋伟健 摄

我国著名相声大师李国盛
济南哮喘病医院呼吸防治大使



+ 济南哮喘病医院

1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原治疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

重症哮喘病治疗专家及领导者

医保/新农合定点单位

康复热线: 0531-66621111

院址: 济南市英雄山路412号

济南哮喘病医院 百度一下